Oobpaszosamenvhotii Munumym é 6 xnacce na xoney 1 mpumecmpa 2023

1. /Ipobu u npoyenmeui.

OnpeneneHns U CBOWMCTBA

VYMeTh BEIIOJIHUTH

1. YToOBI YMHOXHTH Jpo0b Ha poOb, HY)KHO
MEPEMHOKHUTh UX YUCIUTENU U UX 3HaMEHaTeln
U TIepBOE MPOU3BEACHUE 3aMUCATh YNCTUTENIEM,
a BTOPOE€ — 3HAMEHATEJIEM. ac_ac

b d b-d
2. UtoObI pa3aenuTh OHy Apo0k Ha APYTYIO,
HYXXHO J€TTMMOE YMHOXHTb Ha JIpoOb, 00paTHYIO
a ¢ ad
JENUTEN0. — ; — = — - —
b d b c
OcHognble 3a0auu Ha 0poou
1. YToOB! HAMTH YaCTh OT YKMCIIA, BEIPAXKEHHYIO
IpoObI0, HY)KHO 3TO YHCIIO YMHOXUTH Ha
JTAHHYIO JPOOb.
2. UToObI HANTH YHCIIO TIO €r0 YacTH, HYXKHO 3TY
4acTh pa3eNiuTh Ha APOOB, i
COOTBETCTBYIOILYIO.
IIpoueHT OT HEKOTOPOW BEIMYMHBI — 3TO OJIHA
coTas e€ 4acThb.

1. BEINOIHUTEL NEUCTBUS:
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2. Crakan Bmentaer 160 r kpynel. Kpynoii HanonHumu

2
3 ctakaHa. CKOJIbKO IrpPaMMOB KPYIIbl HachIMaiu

B CTakaH?
3. deBouka npoiuuia Ha Jbbkax 300 M, 4TO COCTaBUIIO

3 . .
g Bced quctannuu. Kakosa miinHa Bceld JUCTAHIAN?

4. B marazune 6bu10 180 kr yepemnu. [Tpoganu 60%
Bceil uepemHu. CKOJIbKO KUJIOTPAMMOB YEPEIIHU
HE NMPOJAaHO?

2. lecamuunwvie Opoou

3. YrtoObI pa3aeJuTh JeCATHYHYIO Apoos Ha 10, 100, 1000 u T.1., HaIO IEPEHECTH B DTOM
NpoOu 3aIATyI0 Ha CTOJIBKO 3HAKOB BJIEBO, CKOJILKO HYJIEH COJIEPKUTCS B JICITUTEIE.

Ornpenenenus 1 CBOMCTBA YMmerh
BBIITOJIHUTh
1. YtoOsbI HaiiTi cymMy (Pa3HOCTD) AeCATUYHBIX IPO0eii, Ha1O0:
a) 3amucarth IpoOH B CTOJIOMK — pa3psia MO pa3psaoM, 3aIsTyIO MO 3aIsTOMH; 1) 1,4 +99.4;
0) ecii KOIMYECTBO AECATUYHBIX 3HAKOB Y AP0Oei pa3sTudHO, YPaBHATH UX YHCIIO, 2)4,3+2,71;
MIPUITHCAB CIIPaBa HYJIH; 3) 5,64 -2,14;
B) BBITIOJIHUTH CJIOKEHUE (BBIYMTAHKE), HE 0Opaliasi BHUMAaHUS Ha 3aIThIC; 4) 1,11 +4,89;
T') IOCTaBUTh B CyMMe (B pa3HOCTH) 3aIIATYIO 10T 3aIITON B JaHHBIX APOOSIX. 5) 68,8 — 64;
2. YTo0bl yMHOKHTH AeCATHYHYIO Apods Ha 10,100, 1000 u 1.1., HaZO IEPEHECTH B DTO 6) 57,2 - 1,74;
IpoOH 3aMATyI0 Ha CTOJIBKO 3HAKOB BIIPABO, CKOJIBKO HYJIEH CONEPIKUTCS B MHOXKHTEIE. g 431,12’251 0 (1)80

3. Buowt y2noe u ux ceoiicmea

Bepmuxanvuwvie yenol - Llu /3; Z2u /4

Cmexcnvte yenvt - /1 u /2

1. Ha puc.1 yron
Z4 =147 . Haittu

OCTaJIbHBIE YTJIBI.
2. Ha puc.2 yron

1/, /2 =67". Haiitu

puc. 1
Ceoticmeo 6epmuKanbHuIX Yelo8:

Bepmuxanvnuie y2nvl pagnut

CBOIiCTBO CMEKHBIX YIJIOB:

Cymma cmesncnvix yznoe pagna 180°

. puc. 2 /1




